

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國 分類 足球 來源 民生報 日期 780318 版面 四版

士氣高昂
體能充沛
攻守平均

問鼎奪冠 教練有信心

● 中華女足隊今天啟程赴澳洲，為蟬聯大洋洲女足后冠而戰，征前教練蕭永福對球隊目前的實力狀況頗為滿意，他表示此次中華女足軍，是支攻守平均型隊伍。

蕭永福認為，中華女足目前在攻、守的狀態上，攻擊入球主要是靠中央突破，小組配合滲透所造成；在防衛上，他比較擔心中華隊後防球員處理空中球的能力問題。

集訓以來，蕭永福強調以球帶人，重視球員基本技巧及小組作戰配合演練，他認為目前球隊在移位走動方面，已能達到他的基本要求，只是球員在瞬間反應的判斷能力及變化方面，還並不很理想。

由於這次成員大多是新人，球員的經驗及臨場穩定性，是教練所擔憂的問題，

右邊衛以陳淑珠、車秀芳為主，兩名守門員鄭淑玲及黃淑鳳的經驗尚嫩。目前中華女足隊的士氣很高昂，此番出擊，若能盡力而為，可望帶回佳音。

球隊的基本體能，蕭永福覺得足以應付全場緊湊性的攻守狀況。他很重視中

場球員的體能要求，因為他的帶兵打法，中場攻守扮演很重要的角色。

蕭永福對這次女足衛冕的主要假想敵，放在紐、澳身上，作戰基本陣式為「四二」打法，雙箭頭以陳月美及黃玉娟為主，中場固定為陳寶猜、羅彩鳳、李淑萍，輔以陳玉婷、顏細珠等人搭配，後防首腦為羅居銀，中路顏春梅，左、

本報記者 何長發